

ЧРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник
четверг
суббота
Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* Вторник, 29 января 1980 года *

№ 13 (3958)

Почин москвичей поддерживаем

Призыв передовых коллективов предприятий Москвы простирается 19 апреля этого года коммунистический субботник и отметить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина высокопроизводительным трудом нашел широкий отклик в коллективе автопарка совхоза «Пермаковский».

Здесь был проведен митинг по поддержанию почина, создан штаб по проведению Ленинского коммунистического субботника. Штаб возглавил председатель местного комитета цеха С. Д. Бузмаков, члены штаба закреплены за определенными участками.

По предварительным данным в субботнике примут участие 50 человек. Водители будут вывозить стройматериалы, в том числе щебень, трактористы (их у нас в гараже 13 человек), будут трудиться на вывозке кормов. Ремонтники займутся благоустройством территории и строительством ограды вокруг гаража.

Все заработанные деньги будут перечислены в фонд пятилетки.

П. ИЛЮЩУК,
заведующий гаражом
совхоза «Пермаковский».

◆ Идет зимовка скота Равнение — на передовиков

Встав на трудовую вахту в часть 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, передовые доярки из бригады Ф. Н. Синягиной колхоза имени 21 партсъезда решили отмечать каждый день высокопроизводительным трудом и, прежде всего, добиваться повышения надоев.

За январь опытным дояркам удалось повысить продуктивность каждой коровы в среднем на 2—3 килограмма молока. Так Г. А. Синицына, Л. Л. Бандяева, Л. И. Михальченко довели суточный надои каждой коровы в своих группах до 10—11 килограммов. Немного от-

стало от них М. П. Коломнико-ва.

Опыт работы выше названных доярок будет распространяться не только в бригаде, но и во всем хозяйстве. Их примеру последуют и другие животноводы. В среднем по колхозу надой от каждой коровы сейчас составляет 6,2 килограмма молока, что выше уровня прошлого года на соответствующий период на триста граммов. Цель всех животноводов — завершить досрочно задание последнего года пятилетки.

Н. НИКОЛАЕВ
колхоз имени 21 партсъезда

Кто сегодня впереди НАДОИ МОЛОКА

Сведения на 28 января 1980 г.

В первой колонке цифр — на-доено за 27 января с. г. в кило-граммах от фуржной коровы, во второй — (+ —) на соответ-ствующий период прошлого года.

КОВХОЗЫ:	
«Гурьевский»	7,9 +0,4
«Новопестеревский»	5,7 +0,8
«Новый»	4,6 -0,2
«Моховский»	4,3 +0,3
«Рассвет»	4,3 +0,1
«Бачатский»	4,3 +0,5

КОЛХОЗЫ:	
Им. 21 партсъезда	6,2 +0,3
«Правда»	6,0 +0,6
«Россия»	5,7 -0,1
Им. Ильча	5,5 +0,5
«Кузбасс»	3,2 -0,6
«Сибирь»	2,7 +0,1
ПО РАЙОНУ:	4,1 -0,1

◆ Забота об урожае

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Недалеко уже те дни, когда поля будут разбужены от зимнего сна, на них выйдут десятки тракторов, чтобы провести сев всех сельскохозяйственных культур. И для того, чтобы получить хороший урожай в завершающем году десятой пятилетки, труженики полеводства должны провести большую работу: освободить почву от сорняков, накопить в ней влагу, обогатить земли питательными веществами. Только комплексный подход позволит получить стабильный урожай.

Знают об этих истинках и в колхозе «Правда». Вот почему с таким усердием готовятся к проведению весенне-полевых работ правдинские полеводы. Еще осенью в тяжелых условиях (не хватало гусеничных тракторов) механизаторы подняли зябь. Ни днем, ни ночью не смолкал гул тракторов на полях. Трактористы трудились с полной отдачей сил. Впереди был член правления колхоза, лучший механизатор хозяйства Николай Иванович Барабанов. Его показатели: полторы две нормы за световой день стали эталоном для всех трактористов.

А в это время на полную мощность работал очистительно-сушильный комплекс в селе Поморцево.

Подготовку семенного материала мы доверили нашему лучшему мастеру Николаю Ивановичу Воробьеву — рассказывает главный агроном колхоза

Михаил Андреевич Инжуватов. — Он оправдал наше доверие. Все семена подготовлены в срок. Все они кондиционны по всем показателям. 80 процентов отвечают стандарту первого и второго классов. Мастер своего дела, он сумел организовать работу на комплексе так, что почти не требовалось повторной

работы: освободить почву от сорняков, накопить в ней влагу, обогатить земли питательными веществами. Только комплексный подход позволяет получить стабильный урожай.

Не забывают в хозяйстве и о накоплении влаги в почве. Сразу же, как только на полях появилось достаточно снега, механизаторы вывели свои снегоходы. Около тысячи гектаров уже обработано, что составляет половину намеченного плана.

Несколько задержали в колхозе вывозку органических удобрений. Начали позднее других хозяйств. Не хватало исправной техники. Но с начала года темпы резко возросли. Сейчас созданный отряд плодородия действует бесперебойно. А в нем шесть тракторов МТЗ и два мощных «Кировца», бульдозер и погрузчик. В отдельные дни на поля вывозится до двухсот тонн органики.

Запасов органики у нас немного, — говорит М. А. Инжуватов. — В прошлые годы вывозили много. Поэтому будем недостаток питательных веществ компенсировать за счет минеральных удобрений. Уже сейчас завезли вагон азотных удобрений и заскладировали

Г. СОЛОВЬЕВ:
Колхоз «Правда».

НАВСТРЕЧУ

1980
ФЕВРАЛЬ
24
воскресенье

ВЫБОРАМ

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ,

ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ ОКРУЖНЫМИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМИ КОМИССИЯМИ

БЕЛОВСКИЙ РАЙОН

ЖУРАВЛЕВ Михаил Иванович, 1938 года рождения, член КПСС, председатель исполнкома Беловского районного Совета народных депутатов — по избирательному округу № 331.

САФРОНОВ Григорий Васильевич, 1928 года рождения, член КПСС, заместитель председателя исполнкома Кемеровского областного Совета народных депутатов — по избирательному округу № 336.

МАКАРОВ Евгений Яковлевич, 1934 года рождения, член КПСС, председатель исполнкома Беловского районного Совета народных депутатов — по избирательному округу № 335.

ВЛАСОВА Галина Егоровна, 1953 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Новопестеревский» — по избирательному округу № 336.



В поселке Щебзавода идет ходом на десятидворки за подготовка к выборам. Активисты вторично вышли на агитацию в клуб избирателей В. ВАНЕЕВ и агитаторы В. ВШИВЦЕВ и Г. СТЕПУЧЕВА.

НА СНИМКЕ: перед вы- Фото Б. Гулишевского.

ВЫДВИГАЕМ ЛУЧШИХ

Трудовые коллективы на- задание по перевозке гру- зов выполнил за 4,5 года), бригадир животноводства Ва- районного Совета народных депутатов трех человек, и кандидатами Новобачатского сельского Совета — 25 челове- ков. Среди них механизаторы, животноводы, специалисты сельского хозяйства.

Так, например, канди- датами в депутаты районного Совета труженицы называли директора Новобачатской средней школы Евдокию Логиновну Морозову, доярку колхоза имени Ильча Ни- ку Степановну Крамаренко и птичницу Анну Ивановну Шепелеву.

Кандидатами в депутаты Новобачатского сельского Совета выдвинуты шофер коммунист Петр Сергеевич Борисенко (он пятилетнее

ДЛЯ СЕЛЯН

Перед тружениками совхозов «Моховский», «Бачатский», «Новопестеревский», «Горски- ский» и других хозяйств с лекцией о международном положении выступил лектор обкома КПСС, член правления областной организации общества «Знание» заслуженный работник культуры РСФСР В. А. Астафьев. Виктор Александрович ответил также на вопросы тружеников района.

ИЗВЕЩЕНИЕ
1 февраля в 10 часов в райкоме КПСС состоится учеба партийно-хозяйствен- ного актива и семинар про- пагандистов системы партийной, комсомольской учебы и экономического образования тружеников.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ
И АГИТАЦИИ
РАЙКОМА КПСС.



Соревнование тружеников района

Специальный выпуск

№ 1 (16)

ЯНВАРЬ 1980 г.

Ширится соревнование тружеников района за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. В первых рядах его идут передовики — чемпионы 1979 года, по которым мы сверяем шаг. В сегодняшнем выпуске страницы соцсоревнования товарищи по работе, специалисты, руководители хозяйств рассказывают о достижениях передовиков.

СТОПРОЦЕНТНЫЙ ВЫХОД ТЕЛЯТ

Многие факторы определяют успех работы животноводов. Немалую роль играет ремонт и воспроизводство стада. Здесь главная роль принадлежит технику по воспроизводству стада. От его умения, мастерства зависит ликвидация яловости и увеличение выхода телят.

В колхозе имени Ильица техником-осеменатором работает Галина Ивановна КАЗАКОВА. Она применяет передовые методы в работе по искусственному осеменению животных и добивается хороших успехов. На пункте у нее всегда порядок, чистота, стерильность — иначе можно занести инфекцию. При работе Галина Ивановна соблюдает все требования ветеринарии.

Доярки довольны ее рабо-

той. Зная хорошо свое дело, она не довольствуется этим, а продолжает совершенствовать свое мастерство, работать над собой, не гнушается опытом коллег, перенимает все хорошее у них и щедро делится результатами своего труда.

Из года в год в хозяйстве увеличивается выход телят. В прошлом году Галина Ивановна добилась рекордного результата — некоторые коровы у нее за год дали по два теленка. В целом же она получила по 100,7 телят от 100 коров.

За хорошую работу, успешное выполнение заданий пятилетки и высокие показатели Галине Ивановне Казаковой присвоено звание «Чемпион-79»

В. БУИМОВА,
председатель профкома колхоза имени Ильица.

Иван Федорович который уже год подряд перевыполняет свои личные обязательства, не раз выходил победителем в районном соревновании. Свою личную пятилетку И. Ф. Вяльмискин выполнил за четыре года. В четвертом году пятилетки он получил от каждой пчелосемьи по 33 килограмма товарного меда сверх плана. Намного перевыполнил плановое производство воска.

И. БАТАЛОВ.
бритадир пчеловодов совхоза «Пермяковский».

ОТЛИЧНЫЕ ПРИВЕСЫ

Полина Яковлевна ЗОЛОТУХИНА — животновод колхоза «Кузбасс» с первых дней работы в хозяйстве хорошо зарекомендовала себя. Она всей душой полюбила свою работу. Телята у нее всегда ухожены, распорядок работы строго соблюдается. Все делает она, чтобы вырастить здоровое поголовье.

Отличные показатели до-

бились в 1979 году Золотухина. Средне-суточный привес ее телят за год составил 924 грамма. Она завоевала первое место в колхозе, стала победителем и в районном соревновании. Ей присвоено звание «Чемпион-79».

А. ПРОКУДИН,
секретарь парткома колхоза «Кузбасс».

Холостые рейсы сведены на нет

Спокойный уравновешенный характер у шофера Николая Григорьевича КОШКАРОВА. На дальние и близкие расстояния он едет безоговорочно. При плане сделать за 1979 год 50000 тоннокилометров, он фактически сделал 118000. Хо-

ботать ему приходилось много. Получая задание, Владимир Митрофанович прежде всего прикидывает: как лучше и быстрее можно выполнить его с наименьшими затратами времени и средств. Вот это-то и помогает ему добиваться высоких результатов.

В. ДОЖДЕВ,
гл. бухгалтер колхоза «Россия».

фессии. Это помогает ей преодолевать все трудности в работе.

Свинья Варанкина не тайт секретов своего мастерства. Все, что она умеет сама, передает другим. Наставник силен не только своими делами, больше — делами учеников, последователей. Л. А. Захарова, занявшая второе место среди свиноводов совхоза — ученица Варанкиной.

Устинья Иосифовна завоевала первенство не только у нас в хозяйстве, но и в районе. Она и раньше была чемпионом района, и в 1979 году вновь стала победителем соцсоревнования среди животноводов района.

А. КУЗЬМИН,
секретарь парткома совхоза «Горскин». А. КУЗЬМИН.

ЕЕ МЕЧТА — ДОБИТЬСЯ ПЯТИСЯЧНОГО НАДОЯ

Мария Лукьяновна ПАНЕВИНА в начале десятой пятилетки перешагнула трехтысячный рубеж. Первый успех окрылил ее. Она решила добиться более высоких результатов: надоить от каждой фуражной коровы не менее четырех тысяч литров молока. И намечено выполнить.

Завоевав чемпионскую ленту победителя районного соревнования среди доярок за 1978 год, она в четвертом году пятилетки получила 4059 килограммов молока от каждой коровы, за что опять была удостоена высокого звания чемпиона-79.

Секреты ее мастерства просты. Паневина — одна из добросовестнейших доярок колхоза «Россия». Группу свою скомплектовала сама. Советуясь со специалистами, умело организовала раздой коров. Мария Лукьяновна приходит на ферму

последней, а уходит последней. Время у нее рассчитано по минутам. Кормит она коров, учитывая индивидуальные особенности каждой. Все это и помогает ей добиваться хороших результатов в труде.

Став на трудовую вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, М. Л. Паневина решила отметить последний год десятой пятилетки ударным трудом и снова взяла обязательство надоить от каждой коровы не менее 4000 килограммов молока. Первые дни января показывают, что дела у нее идут успешно, около 12 килограммов молока в сутки получает она от каждой коровы своей группы.

Ее мечта — добиться пятитысячного надоя.

А. ПОПКОВ,
главный зоотехник колхоза «Россия».

Постные рейсы у него сведены на нет.

Получив ленту чемпиона и бронзовую медаль ВДНХ, Николай Григорьевич решил не останавливаться на достигнутом, а добиваться более высоких показателей и успешно завершить задание последнего года пятилетки.

Ф. БЫЗОВ,
председатель профкома колхоза имени 21 партъезда.

«Каждый должен работать так, чтобы не было стыдно перед самим собой, чтобы можно было со спокойной совестью смотреть в глаза людям».

Л. И. БРЕЖНЕВ



В. М. Землянухин



У. И. Варанкина



М. Л. Паневина

Рекорд птичницы

С большой радостью наш коллектив узнал о том, что птичница **Нина Николаевна ИВАНОВОЙ** — победительнице в районном соцсоревновании было присвоено звание чемпиона района 1979 г.

Свое рабочее время Иванова распределяет с точностью до минуты. Птица привыкает жить по строгому расписанию. Уход, рациональное кормление, поение — все идет у нее по графику. Большое внимание Нина Николаевна уделяет вопросам ремонта стада, своевременно проводит выбраковку птицы. Сплющить в отход взрослую курицу-несушку просто, а вот вырастить ее труднее. Поэтому она редко меняет кур.

На фабрике в среднем от каждой курицы-несушки за год получено по 224,3 яйца. Нина Николаевна за счет передовой технологии сумела получить по 250 яиц. Немалая заслуга Н. Н. Ивановой и в том, что наш коллектив умело справился с планом производства и продажи яиц государству.

М. УШАКОВА,
гл. зоотехник птицефабрики «Инская».



Казакова Г. И.



Вяльмискин И. Ф.



Золотухина П. Я.



Кошкаров Н. Г.



Иванова Н. Н.

◆ Читатель продолжает разговор

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОБЩАЯ

С большим интересом я прочитал открытое письмо своим землякам участника Великой Отечественной войны писателя Федора Александровича Абрамова «Чем живем — кормимся?», опубликованное в «Правде». В этой статье остро и правдиво поставлены вопросы ответственности селян за судьбу вашей деревни, за воспитание и приобщение к делу, к труду нашей молодежи.

На это письмо откликнулись высказали свои мысли многие читатели газеты «Ленинское

зnamя». И все-таки еще раз хочется вернуться к вопросам, затронутым в письме.

Будем откровенны. У нас в каждом селе есть еще люди, которые не хотят работать, тунеядствуют и пьянствуют, совершают аморальные поступки. Но подчас мы к ним относимся снисходительно, а зачастую броды бы и не замечаем.

Ну, а чем живут — кормятся эти люди? А чего им не жить! Хлеб, выращенный земляками, есть в магазинах, продукты —

тоже там. Деньги можно выхичить у сердобольных родителей или у других родственников. В общем, помереть не дадут.

Вот и выходит, что в период уборки урожая или сенокоса, в районе, в наши хозяйства из города едут рабочие для оказания помощи, а селяне (конечно, немногие) в лучшем случае занимаются личным хозяйством, в худшем — пьянствуют. В общем же и те, и другие увиливают от сельскохозяйственных работ в колхозе и сов-

хозе и приносят тем большой вред обществу.

На ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС в речи Л. И. Брежнева была высказана озабоченность в связи с расширением в последнее время практики привлечения местными органами людей с городских предприятий и учреждений на разного рода работы в селе: на уборку урожая, в заготовительные организации, на строительство, благоустройство и т. д.

В последние годы в наши хозяйства стало поступать значительно больше всевозможной техники: для посева, сенокоса, уборки урожая. Но в то же время и горожане стали больше привлекаться на эти ра-

боты. Получается какой-то парадокс.

К тому же, зачастую горожане используются в сельском хозяйстве на второстепенных работах, их труд плохо организуется и не контролируется, производительность труда низкая. Некоторые едут в село лишь бы день отбыть и отдохнуть на лоне природы.

А давно бы пора руководителям колхозов и совхозов изучить опыт тех хозяйств, которые ежегодно обходятся без привлечения горожан на сезонные сельскохозяйственные работы. К таким хозяйствам у нас в районе относится, например, колхоз имени Ильича.

В. ГУСАРОВ,
ветеран труда.

◆ Идет месячник обороно-массовой работы



СОРЕВНОВАНИЕ В КАРАКАНЕ



20 января в с. Каракан проходили зональные соревнования по лыжным гонкам и стрельбе среди производственных коллективов и школ, посвященные Дню Советской Армии.

За неделю до начала соревнований спортсмены Караканско-войсковой школы и производственники колхоза «Кузбасс» начали активно готовиться к проведению этих соревнований.

Были проложены и размечены лыжные трассы для взрослых и самых маленьких участников. Во время подготовки в селе только и были разговоры о предстоящих соревнованиях.

Для участников был предоставлен прекрасный Дом культуры, работала колхозная столовая, подготовлен тир в здании школы.

В день соревнований пришли болеть за свою команду почти все жители села. Ведь такие соревнования здесь проводятся впервые.

Ровно в 11 часов команды были выстроены для парада. Был возложен венок к памятнику павшим героям. Затем перед участниками выступил секретарь партийной организации колхоза «Кузбасс» А. Ф. Прокудин. Он пожелал участникам отличных стартов в олимпий-

ском году.

Как только закончился парад, был дан старт мужчинам на 5 км. С первых минут лидерство захватил представитель птицефабрики «Инская» Васильев А. Неотступно за ним следует Юрий Пешков из команды колхоза «Кузбасс». Так они финишировали.

После мужчин старт был дан женщинам на 3 км. Выиграла этот бег команда птицефабрики. В итоге среди производственных коллективов первое место завоевала команда птицефабрики, второе — команда колхоза «Кузбасс» и третье — колхоза имени 21 партъезда.

После производственных коллективов стартовали самые маленькие. Победу на дистанции 2 км одержала команда Евтинской школы. Лучшими были Краснова Т. и Леонов В.

Упорная борьба развернулась среди старших групп. Победила команда птицефабрики «Инская». Лучшее время показали Шестаков С. и Степук В.

Параллельно лыжным гонкам проходила жажда схватка в стрелковом тире. Здесь успех сопутствовал как производственному коллективу, так и школьникам с Каракан. Чемпионом стал Юрий Беспалов и Галина Селикова. После соревнований победителям были вручены грамоты РК ДОСААФ.

В заключение хочется поблагодарить судей, обслуживающих эти соревнования. О. Быв-

шеву, Т. Кирееву, Л. Ефимову. Также большое спасибо нашим поварам!

Участники соревнований выразили пожелание проводить районные соревнования не только в с. Беково, но и в



Каракане и других селах нашего района. Это поможет поднять популярность лыжного спорта в нашем районе.

В. БОНДАРЕВ,
директор Караканской школы.

НА СНИМКАХ: построение команд; старт дан; чемпионы соревнований Николай ВЕСЕЛОВ и Наталья СТЕПУК.

Фото Б. Гулишевского.



ОП 18962

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда». Тираж 8029 экз.

НАШ АДРЕС:

Индекс 652600
г. Белово
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора, местного радио, звезды — 2-24-18, корректора — 2-03-58 общий — 2-17-97.

Беловское полиграфо-бюдже-ние управление издательства, полиграфия и книжной торговли облисполкома.



СРЕДА, 30 января

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Берега». Художественный фильм. 1-я серия. 12.15 «Клуб кинопутешествий». 13.15 Произведения М. Равеля исполняет Московский государственный симфонический оркестр. 14.15 и 16.00 Новости. 16.20 «Время по отцовским часам». Документальный фильм. 10.50 «Чему и как учат в ПТУ». 17.35 А. Толстой. «По страницам произведений». Кемерово. 18.20 «Чтобы не было войны». О вкладе кузбассовцев в Фонд мира. 18.35 «Пульс». Общественно-политическая программа. 19.05 «Горчичник». Сатирическое обозрение. Москва. 19.30 «Жизнь науки». 20.00 «Веселые нотки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 К 30-летию установления дипломатических отношений между СССР и Демократической Республикой Вьетнам. Премьера документального фильма «От Красной площади до Красной реки». 21.00 Концерт ансамбля электромузикальных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 21.20 «Берега». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Концерт из Колонного зала Дома союзов. 00.35 «Сегодня в мире», 00.50 «По музеям и выставочным залам». Государственный Русский музей. «Прикладное искусство первой половины XIX века».

ПЯТНИЦА, 1 февраля

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Ребятам о зверятах». Переход из Ленинграда. 11.35 «Берега». Художественный фильм. 3-я серия. 12.45 Концерт артистов балета. 13.25 Н. Г. Чернышевский. «Письма, воспоминания». 14.05 и 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 17.20 Учителю — урок музыки. Кемерово. 18.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва. 18.50 в гостях у сказки. «Честное волшебное». Художественный фильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Выступление женского хора педагогического училища № 7 г. Москвы. 20.50 «Человек и закон». 21.20 «Берега». Художественный фильм. 4-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Концерт из Колонного зала Дома союзов. 00.35 «Сегодня в мире», 00.50 «По музеям и выставочным залам». Государственный Русский музей. «Прикладное искусство первой половины XIX века».

СУББОТА, 2 февраля

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «АБВГДейка». 11.35 «Берега». Художественный фильм. 4-я серия. 12.45 «Для вас, родители!». 13.15 «Больше хороших товаров». 13.45 Поэт заслуженная артистка Литовской ССР Г. Апанович. 14.45 Тираж «Спортлото». 15.00 Народный артист СССР А. Попов читает рассказы А. П. Чехова. 16.00 «Сегодня в мире». 16.15 Фильм — детям. «Белый клык». 17.35 «Очевидное — невероятное». 18.35 Программа мультфильмов. 19.00 «Содружество». Телевизионный журнал. Кемерово. 19.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва. 20.25 «Да не оскудеет рука дающего». Премьера документального телефильма. 21.05 К 110-летию со дня рождения В. И. Ленина. «В начале века». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.05 Показательные выступления участников IV Международного конкурса бальных танцев социалистических стран. 00.00 «Старший тренер». Премьера документального телефильма. 00.30 Концерт академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 00.55 Новости.

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

Коллектив совхоза «Мотовилихинский» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти члена КПСС, участника Великой Отечественной войны ДУБРОВИНА Ивана Семеновича и выражает соболезнование родным и близким покойного.